
[豊橋技術科学大学情報セキュリティポリシー自己点検票集計結果]

今回の自己点検票は｢はい｣と答えることを期待して設問されています。

各問について，結果の満足度について○印を付し，評価票にご記入の上、

3月31日までにdesk@imc.tut.ac.jpあてにご返送ください。

1系 回答者数※ 24

問 はいの数 はいの率

2 22 92% 満足 まあまあ 不満

3 24 100% 満足 まあまあ 不満

4 24 100% 満足 まあまあ 不満

5 24 100% 満足 まあまあ 不満

6 22 92% 満足 まあまあ 不満

7 24 100% 満足 まあまあ 不満

8 21 88% 満足 まあまあ 不満

9 24 100% 満足 まあまあ 不満

10 24 100% 満足 まあまあ 不満

11 22 92% 満足 まあまあ 不満

12 21 88% 満足 まあまあ 不満

13 24 100% 満足 まあまあ 不満

14 24 100% 満足 まあまあ 不満

15 15 63% 満足 まあまあ 不満

16 20 83% 満足 まあまあ 不満

17 14 58% 満足 まあまあ 不満

18 22 92% 満足 まあまあ 不満

19※※ 7 54% 満足 まあまあ 不満

20 6 100% 満足 まあまあ 不満

21 5 83% 満足 まあまあ 不満

22 6 100% 満足 まあまあ 不満

23 4 67% 満足 まあまあ 不満

24 6 100% 満足 まあまあ 不満

※特任教員，研究員を含む

※※問19以降はサーバ管理者に対する設問。問19はサーバ管理者数、問20以降は研究室
独自のサーバの管理者数に対するはいの率

mailto:3月31日までにdesk@imc.tut.ac.jpあてにご返送ください。


所属：機械工学系 　日付：　　　 記入者：所属　　　機械工学系　　　氏名　　佐野滋則

良いと思われる点： おおむね良好な回答を得ている．

悪いと思われる点： 回答数が少ない

今後の取り組みについ
て：

啓蒙活動を今後も行っていく



[豊橋技術科学大学情報セキュリティポリシー自己点検票集計結果]

今回の自己点検票は｢はい｣と答えることを期待して設問されています。

各問について，結果の満足度について○印を付し，評価票にご記入の上、

3月31日までにdesk@imc.tut.ac.jpあてにご返送ください。

2系 回答者数※ 18

問 はいの数 はいの率

2 18 100% 満足 まあまあ 不満

3 18 100% 満足 まあまあ 不満

4 18 100% 満足 まあまあ 不満

5 18 100% 満足 まあまあ 不満

6 18 100% 満足 まあまあ 不満

7 18 100% 満足 まあまあ 不満

8 16 89% 満足 まあまあ 不満

9 17 94% 満足 まあまあ 不満

10 18 100% 満足 まあまあ 不満

11 16 89% 満足 まあまあ 不満

12 17 94% 満足 まあまあ 不満

13 18 100% 満足 まあまあ 不満

14 18 100% 満足 まあまあ 不満

15 15 83% 満足 まあまあ 不満

16 15 83% 満足 まあまあ 不満

17 13 72% 満足 まあまあ 不満

18 13 72% 満足 まあまあ 不満

19※※ 4 57% 満足 まあまあ 不満

20 2 67% 満足 まあまあ 不満

21 3 100% 満足 まあまあ 不満

22 3 100% 満足 まあまあ 不満

23 2 67% 満足 まあまあ 不満

24 2 67% 満足 まあまあ 不満

※特任教員，研究員を含む

※※問19以降はサーバ管理者に対する設問。問19はサーバ管理者数、問20以降は研究室
独自のサーバの管理者数に対するはいの率



所属： 　日付：6･1　　 記入者：所属　2系　　　氏名　河野剛士

良いと思われる点： 回答者からおおむね良好な回答を得ており、良い結果でありました。

悪いと思われる点：
アンケートに答えるのに手間がかかったという意見が出たので、この点を次回は見
直して頂けると良いです。

今後の取り組みについ
て：

今回の問題点の改善に努めて頂ければ助かります。



3系

今回の自己点検票は｢はい｣と答えることを期待して設問されています。

各問について，結果の満足度について○印を付し，評価票にご記入の上、

3月31日までにdesk@imc.tut.ac.jpあてにご返送ください。

3系 回答者数※ 23

問 はいの数 はいの率

2 23 100% 満足 まあまあ 不満

3 21 91% 満足 まあまあ 不満

4 22 96% 満足 まあまあ 不満

5 22 96% 満足 まあまあ 不満

6 22 96% 満足 まあまあ 不満

7 23 100% 満足 まあまあ 不満

8 21 91% 満足 まあまあ 不満

9 22 96% 満足 まあまあ 不満

10 21 91% 満足 まあまあ 不満

11 18 78% 満足 まあまあ 不満

12 16 70% 満足 まあまあ 不満

13 22 96% 満足 まあまあ 不満

14 23 100% 満足 まあまあ 不満

15 13 57% 満足 まあまあ 不満

16 16 70% 満足 まあまあ 不満

17 16 70% 満足 まあまあ 不満

18 20 87% 満足 まあまあ 不満

19※※ 9 56% 満足 まあまあ 不満

20 4 57% 満足 まあまあ 不満

21 7 100% 満足 まあまあ 不満

22 5 71% 満足 まあまあ 不満

23 6 86% 満足 まあまあ 不満

24 6 86% 満足 まあまあ 不満

※特任教員，研究員を含む

※※問19以降はサーバ管理者に対する設問。問19はサーバ管理者数、問20以降は研究室
独自のサーバの管理者数に対するはいの率



所属：3系 　日付：3/30　　　 記入者：所属　　3系　　氏名　酒井 浩之

良いと思われる点： 「はいの率」は90％以上である項目が多く、おおむね満足できる結果であった。

悪いと思われる点：
設問15「個人情報を扱っている端末について盗難防止措置やデータの暗号化を行っている」
の「はいの率」が57％と低い。また、設問20「定期的にサーバの運用状況を確認し、利用許
可のあるサービス以外は機能を無効にしている。」の「はいの率」が57％である。

今後の取り組みについ
て：

設問20において、必要のないサービスが管理者が把握しないまま起動され、不正侵入の原
因になるため、必要のないサービスを無効にするように周知する必要があると考える。また
USBメモリ経由でのウィルス感染がよく報告されるため、USBメモリを使用するときは、ウィル
スチェックをするように周知する必要がある。



[豊橋技術科学大学情報セキュリティポリシー自己点検票集計結果]

今回の自己点検票は｢はい｣と答えることを期待して設問されています。

各問について，結果の満足度について○印を付し，評価票にご記入の上、

3月31日までにdesk@imc.tut.ac.jpあてにご返送ください。

4系 回答者数※ 14

問 はいの数 はいの率

2 14 100% 満足 まあまあ 不満

3 14 100% 満足 まあまあ 不満

4 14 100% 満足 まあまあ 不満

5 14 100% 満足 まあまあ 不満

6 13 93% 満足 まあまあ 不満

7 14 100% 満足 まあまあ 不満

8 14 100% 満足 まあまあ 不満

9 14 100% 満足 まあまあ 不満

10 14 100% 満足 まあまあ 不満

11 13 93% 満足 まあまあ 不満

12 10 71% 満足 まあまあ 不満

13 14 100% 満足 まあまあ 不満

14 13 93% 満足 まあまあ 不満

15 10 71% 満足 まあまあ 不満

16 12 86% 満足 まあまあ 不満

17 8 57% 満足 まあまあ 不満

18 14 100% 満足 まあまあ 不満

19※※ 4 57% 満足 まあまあ 不満

20 3 100% 満足 まあまあ 不満

21 3 100% 満足 まあまあ 不満

22 2 67% 満足 まあまあ 不満

23 1 33% 満足 まあまあ 不満

24 2 67% 満足 まあまあ 不満

※特任教員，研究員を含む

※※問19以降はサーバ管理者に対する設問。問19はサーバ管理者数、問20以降は研究室
独自のサーバの管理者数に対するはいの率



所属：4系 　日付： 2011/05/26　　　 記入者： 4系　　高島和則

良いと思われる点： 一般ユーザの成績は概ね良好である。

悪いと思われる点： サーバ管理者の点数が悪いのが不満である。

今後の取り組みについ
て：

管理者の技術力の向上が必要である。



[豊橋技術科学大学情報セキュリティポリシー自己点検票集計結果]

今回の自己点検票は｢はい｣と答えることを期待して設問されています。

各問について，結果の満足度について○印を付し，評価票にご記入の上、

3月31日までにdesk@imc.tut.ac.jpあてにご返送ください。

5系 回答者数※ 11

問 はいの数 はいの率

2 11 100% 満足 まあまあ 不満

3 10 91% 満足 まあまあ 不満

4 11 100% 満足 まあまあ 不満

5 10 91% 満足 まあまあ 不満

6 11 100% 満足 まあまあ 不満

7 11 100% 満足 まあまあ 不満

8 11 100% 満足 まあまあ 不満

9 11 100% 満足 まあまあ 不満

10 11 100% 満足 まあまあ 不満

11 10 91% 満足 まあまあ 不満

12 7 64% 満足 まあまあ 不満

13 11 100% 満足 まあまあ 不満

14 11 100% 満足 まあまあ 不満

15 7 64% 満足 まあまあ 不満

16 10 91% 満足 まあまあ 不満

17 6 55% 満足 まあまあ 不満

18 10 91% 満足 まあまあ 不満

19※※ 3 75% 満足 まあまあ 不満

20 1 100% 満足 まあまあ 不満

21 1 100% 満足 まあまあ 不満

22 1 100% 満足 まあまあ 不満

23 1 100% 満足 まあまあ 不満

24 1 100% 満足 まあまあ 不満

※特任教員，研究員を含む

※※問19以降はサーバ管理者に対する設問。問19はサーバ管理者数、問20以降は研究室
独自のサーバの管理者数に対するはいの率



所属：5系 　日付：　3/28　　 記入者：所属　　5系　　　氏名　松井　智哉

良いと思われる点： 概ね、はいの率が１００％である

悪いと思われる点： 特になし

今後の取り組みについ
て：

必要に応じて、本学のセキュリティーポリシーおよび対策に関する情報を周知していく


